



## POZVÁNKA

**V SOBOTU 28.10.2023 SE KONÁ TRADIČNÍ VÝLOV DUBSKÉHO RYBNÍKA  
TĚŠÍME SE NA VAŠÍ NÁVŠTĚVU**

## **Informace z Úřadu městyse Dub**

### SVOZ POPELNIC JAVORNICE

Oznamujeme, že již byla dokončena rekonstrukce mostu směrem na Javornici.  
Svoz popelnic již bude probíhat dle harmonogramu – každé sudé pondělí.

## ŽÁDOST

V roce 2024 nás čeká výročí 750 let od nejstarší písemné zprávy o existenci městyse Dub. Jelikož plánujeme toto výročí náležitě oslavit, obracíme se na vás s prosbou o zapůjčení historických fotografií, obrázků, pamětních listin, pozvánek, plakátů, různých ocenění a jiných zajímavostí, které se vztahují nejen k městysu Dub, jeho obyvatelům a okolí, ale i ochotnickému divadlu, které mělo v Dubu letitou tradici.

Obrázky můžete naskenovat a zaslat na e-mailovou adresu: [starosta@dubuprachatic.cz](mailto:starosta@dubuprachatic.cz) (nejlépe s popiskem z které doby a co na obrázku je) nebo osobně přinést na podatelnu úřadu, kde si z nich vytvoříme duplikáty a originály vrátíme. Předem moc děkujeme.

## UPOZORNĚNÍ

Úřad městyse Dub stále eviduje nedoplatky za místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství

Poplatek byl splatný nejpozději do 30.9. 2023

Sazba poplatku: 600,- Kč/osoba mající trvalý pobyt na území městyse Dub  
600,- Kč/objekt sloužící k individ. rekreaci



Občané, kteří mají zájem o kontrolu a čištění komínů od autorizovaného kominíka se mohou nahlásit na Úřadu městyse Dub do 17.10.2023.

Kontrola a čištění proběhne 19.10 a 20.10.2023.

Cena: čištění komínů 200,- Kč, kontrola 500,- Kč

### **Usnesení č. 5/2023**

#### **z jednání Zastupitelstva městyse Dub konaného dne 8.9.2023**

Zastupitelstvo městyse Dub schvaluje:

- 1) ověřovatele zápisu: Lenka Kuklová, Pavel Matuška, zapisovatel: Jitka Kohutová  
(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
- 2) program – pozvánku  
(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
- 3) Rozpočtové opatření č. 6/2023  
(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
- 4) přidělení bytu na čp. 77 v Dubu panu Pxxx Gxxx, bytem Dub xxx. Pan starosta se pověřuje k podepsání nájemní smlouvy  
(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
- 5) zvýšení nájemného u bytů v majetku Městyse Dub v rozmezí:  
BJ platící nájemné do 29 Kč/m<sup>2</sup> – zvýšení o 20%  
BJ platící nájemné od 30 - 39 Kč/m<sup>2</sup> – zvýšení o 15%  
BJ platící nájemné od 40 - 49 Kč/m<sup>2</sup> – zvýšení o 10%  
BJ platící nájemné od 50 Kč/m<sup>2</sup> – zvýšení o 5%  
Navýšení nájemného bude od 1.11.2023  
Pan starosta se pověřuje k vypracování dodatků k nájemním smlouvám  
(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0)

- 6) aktualizaci Domovních řádů - společné prostory v přízemí budou uklízet všichni nájemníci dle rozpisu  
(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
- 7) vyvěšení záměru na prodej pozemku ve vlastnictví Městyse Dub p.č. st. 5/6 o výměře 45m<sup>2</sup> a p.č. st. 5/12 o výměře 22m<sup>2</sup>, k.ú. Dvorec Dubu. Pan starosta se pověřuje k vyvěšení záměru  
(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
- 8) v rámci Revitalizace panelového domu v Dubu jako zdroj vytápění tepelné čerpadlo vzduch - voda  
(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
- 9) zápis do Kroniky Městyse Dub za rok 2022  
(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
- 10) udělení souhlasu s přijetím účelově určeného finančního daru od WOMEM FOR WOMEN, o.p.s., v rámci projektu Obědy pro děti pro příspěvkovou organizaci Základní škola a Mateřská škola Dub. Dar bude poskytnut pro rok 2023/2024 ve výši 19 092 Kč  
(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0 )
- 11) udělení souhlasu s přijetím účelově určeného finančního daru od WOMEM FOR WOMEN, o.p.s., v rámci projektu SVAČINKA-OBĚD-SVAČINKA pro příspěvkovou organizaci Základní škola a Mateřská škola Dub. Dar bude poskytnut pro rok 2023/2024 ve výši 9 546 Kč  
(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
- 12) příspěvkové organizaci Základní škola a Mateřská škola Dub finanční dar ve výši 10 000 Kč od firmy UXU s.r.o., se sídlem Dub 27, IČO: 2841792. Paní ředitelka se pověřuje k podpisu darovací smlouvy  
(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0)

Ověřovatelé zápisu:

Lenka Kuklová

Pavel Matuška

Václav Novák

Starosta

## ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE DUB

Jednání Zastupitelstva městyse Dub se bude pravděpodobně konat koncem měsíce října. O datu konání a programu jednání budete včas informováni na elektronické úřední desce i na [www. stránkách městyse: www.dubuprachatic.cz](http://www.dubuprachatic.cz).

## STROOM Dub

### Poslední letní koupačka

Letošní poslední rozloučení s letním počasím. Návštěvě veřejného koupaliště Hulák v Prachaticích předcházela naučná procházka Parkem Hospice Prachatice. Uživatelé si prohlédli hned několik zvířátek. Samozřejmě nemohlo chybět posilnění v kavárně, kde si uživatelé společně přečetli menu a každý si sám objednal a dokonce i zaplatil.



### Soutěžení v Mačkově

Smích, radost, soutěživost, přátelství, tým – to všechno opět po roce mohli zažít uživatelé centra STROOM DUB na Westernovém dnu v Domově Petra Mačkov.



### Školení zaměstnanců

Trošku tabu, přitom běžný život... „Sexualita aneb Jak o ní komunikovat s klienty s hendikepem“ byl název školení, kterým zaměstnance centra STROOM DUB provedla paní Věra Petlanová Zychová z odborné společnosti Freya, z.s.

Sexualita je velmi diskutované téma v sociálních službách a často také tabuizované. O to více přínosné a obohacující pro pečující o hendikepované bylo školení šité na míru na základě dotazů, potřeb a témat, která se běžně řeší s uživateli.

Na vzdělávání zaměstnanců si centrum velmi zakládá.





# 13. ročník SETKÁNÍ BEZ HRANIC

Národní dům Prachatice  
8.11.2023 od 14:00

## Téma: MAŠKARNÍ REJ

- Vystoupení spřátelených zařízení
- Soutěž o nejlepší masku
- Bohatá tombola
- Hudba k tanci i poslechu
- Host
- Fotokoutek
- Občerstvení



### Základní a mateřská škola Dub

#### Září v mateřské a základní škole

Prázdniny jsou za námi,  
jdu školními branami...

4. září 2023 jsme zahájili nový školní rok! Děti školou povinné přivítala paní ředitelka Kohoutová, pan starosta Novák, paní učitelky Jungwirthová a Zíková, paní asistentky Kuklová, Fialová a Růžičková a paní vychovatelka Půbalová. Abychom nezačali úplně „z ostra“, vypravili jsme se hned druhý den do přírody. Museli jsme si také o mnohém popovídat! Avšak nezháleli jsme! Než jsme se vypravili ven, vzburcoval nás poplach HOŘÍ! Po úspěšném opuštění školy jsme si v lese dali lekci první pomoci. Naši žáci prokázali duchapřítomnost, starší děti prokázaly mnohé vědomosti, dovednosti a zkušenosti v této oblasti. Nyní už šlapeme do pedálů, opakujeme, procvičujeme, vzpomínáme, jak ono to bylo? ... Naštěstí jen o tom ta škola není. Těšíme se na divadlo 4. října, návštěvu záchrané stanice pro zvířata v Makově 11. října, na keramickou dílnu ve STROOMu a Bůh ví, co si ty učitelské na nás všechno vymyslí?!

Na plný plyn také běží i školní družina. Letos se přihlásilo celkem 20 dětí ze všech ročníků a to je úctyhodný počet. Počasí nám zatím přeje, proto ho využíváme k vycházkám po okolí a pobytu na zahradě a hřišti. Před sebou máme zase spoustu tvořeníčka, her a zábavy, ale i přípravy do školy. Prvňáčci se krásně začlenili do kolektivu starších žáků a všichni se snaží, aby se v ŠD cítili hezky i naši noví kamarádi z blízkého Krajníčka a z daleké Ukrajiny.

Do naší mateřské školy jsme přijali 8 dětí, které přivítaly paní učitelky Fesslová, Kalčíková a Lencová. I když se dětem ve školce líbí, hlavně nejmenší si ještě musí zvyknout bez svých nejbližších.

Odtržení od maminky a zvykání si na cizí lidi a cizí prostředí není nikdy jednoduché a proto všem malým dětem přejeme, aby si na nás zvykly co nejrychleji a už se těšily na společné mimoškolní akce a výlety, které nás čekají v dalších měsících.

A že toho bude. Naše škola je podpořena z projektu “MŠ a ZŠ Dub - Šablony I OPJAK” (Operační program Jan Ámos Komenský) a pro žáky ZŠ i děti MŠ mají paní učitelky možnost připravit různé aktivity. A tak nás i tento školní rok čekají projektové dny, exkurze, tvořivé dílny a setkání s odborníky.



### Tvořeníčka a výrobky v MŠ...



### ... a ZŠ



## SDH Dub

### Mladí Hasiči ve hře PLAMEN

V sobotu 30. září 2023 se mladí hasiči opět zúčastnili okresní soutěže v podzimním kole hry „PLAMEN“, tentokrát na fotbalovém hřišti SK Lhenice. Náš tým složený ze dvou družstev, mladších a starších, soutěžil ve dvou disciplínách, štafeta 4 x 60m s překážkami a štafeta požárních dvojic. Počasí nám v polovině závodu nepřálo a přišla dešťová přeháňka, která na několik minut přerušila celou soutěž. Povrch hřiště se tak stal velmi kluzkým a to znamenalo ztížené podmínky pro lepší výkony a umístění se v soutěži. I přesto se v průběžném hodnocení družstvo starších umístilo na 9. místě ze 14 sborů. Družstvo mladších na tom bylo o něco lépe a v průběžném hodnocení se umístilo na 4. místě z 11 sborů. Děkujeme našim dětem za technicky skvěle provedené disciplíny. Organizace celého závodu byla pěkně připravena a líbilo se nám i jejich zázemí včetně občerstvení. Výsledky soutěže lze shlédnout na

webu OSH Prachatice nebo na webu SDH Dub, kde je vystaveno i několik fotografií (sdhdub.cz).

Pro Dubské listy: Pavel Skopec - SDH Dub



## SDH Javornice

Dne 2.9. jsme se rozhodli naší sportovní sezonu pro rok 2023 ukončit, a to pro nás poslední soutěží „O pohár starosty obce Krajníčko“.

Dát dohromady obě družstva (jak ženy, tak muže) nebylo vůbec lehké. Nakonec se však podařilo družstva zkompletovat, a to za pomoci rodiny Hynků (SDH Dub), které tímto moc děkujeme a jejich pomoci a podpory si moc vážíme.

V Krajníčku opět vyšlo krásné počasí a i celková atmosféra byla ten den opravdu skvělá. Naše družstvo mužů doplnila jedna žena. Družstvo žen pak bylo složené jednak z našich členek, doplnila ho však i Monika

Hynková z SDH Dub a taktéž jedné členka z Kestřan, kterou si bylo nutné s jejím laskavým svolením vypůjčit, aby bylo družstvo žen kompletní.

Jak muži, tak ženy se potýkali se smůlou, ale i takové chvíle k soutěžení zkrátka patří. I přes trošku smolný den se oběma týmům nakonec podařilo útok se ctí dokončit a zdárně nastříkat.

Soutěž pro nás tentokrát skončila bez poháru, ale i tak jsme si den užili a velmi rádi si zasoutěžili. O to více se těšíme na všechny soutěže v roce 2024, do kterých se plánujeme vrátit v plné síle.

## Dvorecká pouť

Tak nám to po roce ve Dvorci opět hezky ožilo a omládl. Poutní tradice zde není jen záležitostí starší generace. Je to dáno nejenom tím, že naše poutě od svého počátku (první se konala před deseti lety) příliš tradiční program nemají, i když z tradice vycházejí, ale také i tím, že zdejší rodiny jsou velmi rozvětvené a početné.

Nejstarší generace se postarala o přípravu pohoštění, střední o technické zázemí a provoz občerstvení. Pozadu nezůstali ani ti nejmladší, kteří připravili program. Formou divadelního představení seznámili ve verších hosty se svou parafrází Erbenovy Polednice.

K tanci a poslechu pak zahrála chlapecká kapela náctiletých Tvoje máma.

Velmi děkujeme rodině Pavelkových z Javornice a jejich žákům za krásnou hudbu při mši svaté. Z ní přidáváme několik myšlenek z kázání pana faráře, které od něj můžeme převzít všichni - a to být všímavý, přibližovat, nesoudit

a odpouštět. Dále bychom chtěli poděkovat všem za návštěvu, zejména pak rodinám z okolních obcí a i všem ostatním, kteří přišli a přispěli nejen na společný stůl, ale i k přátelské a pohodové atmosféře sobotního večera.

Za dvorecké  
 Jiří a Hana Steinerovi



## Blahopřejeme



**K životnímu jubileu přejeme:**

Ing. Stanislav Lauda (80)  
Marušková Milena (70)  
Mgr. Radka Matušková (55)

**V červenci se narodil:**

Alex Balogh



Oslavencům přejeme hodně zdraví, spokojenosti  
a ještě mnoho krásných let života